

Благодарим за теплый прием



Завтра спектаклем «Модели сезона» по пьесе Г. Рябина в нашем городе завершает свои гастролы Курский драматический театр имени А. С. Пушкина.

— Июль подарил нам много приятных встреч,— рассказывает администратор театра В. В. Рудской.— Мы дали тридцать два спектакля в городе, на которых побывало 27000 уфимцев. Кроме того, выступили перед сельчанами, выезжая в Благовещенский, Аургазинский и другие районы республики. Нашими зрителями были и дети, отдыхающие в пионерских лагерях. В эти выезды мы показали 18 спектаклей, которые посмотрели пять с половиной тысяч ребят.

Какие спектакли в эти гастролы пользовались большой популярностью? «Звезды на утреннем небе» А. Галина и «Крестный отец» Марио Пьюзо.

От имени нашего коллектива я хочу поблагодарить наших зрителей за теплый прием. Мы уже думаем о новой встрече: сменив репертуар, хотим обязательно побывать в Уфе. Может, это будут обменные гастролы с коллективом вашего Русского драматического театра? Над этим нам стоило бы подумать.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Крестный отец».

30 ИЮНЬ 1984

ВЕЩАНИЕ УФА

Г. УДА